



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

ΔΙΑΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ

**ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΧΕΠΑ**  
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ  
ΠΛΗΡΟΦ.: Κ.Σπυρίδου-Σ. Κεσκετζίδου  
ΤΗΛ.: 2313303068, 2313303066  
FAX : 2313303070

Θεσσαλονίκη 10 Ιουλίου 2017

**ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ**  
**ΑΠΙΝΙΔΩΤΩΝ ΕΜΦΥΤΕΥΣΙΜΩΝ**  
*(Αριθμός Αιτήματος: ΚΣ67/2017)*

Για την κάλυψη επιτακτικών και έκτακτων αναγκών, το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΑΧΕΠΑ πρόκειται να προβεί στην προμήθεια των ειδών που παρατίθενται στον παρακάτω πίνακα, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών, με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή, η οποία δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε.Π.Υ.

1. Δεκτές θα γίνουν όσες προσφορές υποβληθούν **έως την Τρίτη 18 Ιουλίου 2017 στις 13.00. μέσα σε κλειστό σφραγισμένο φάκελο, στο Γραφείο Πρωτοκόλλου** του Τμήματος Γραμματείας του Νοσοκομείου. Στο φάκελο πρέπει να αναγράφεται ότι η προσφορά αφορά το αίτημα Έρευνας Αγοράς ΚΣ67/2017 ενώ πρέπει να υπάρχει και η επισήμανση: «Να μην ανοιχθεί από την ταχυδρομική υπηρεσία ή τη Γραμματεία». Η προθεσμία κατάθεσης προσφορών τηρείται **απαρέγκλιτα και οι προσφορές πρωτοκολλώνται αυθημερόν.**
2. Η έντυπη προσφορά θα πρέπει απαραίτητως να φέρει ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ του νόμιμου εκπροσώπου της συμμετέχουσας εταιρείας και να συνοδεύεται από **CD** που θα περιέχει **αρχείο excel**, το οποίο επισυνάπτεται στην παρούσα έρευνα ως ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟ 1, **με όλα τα πεδία του συμπληρωμένα.**
3. Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE. Τα πιστοποιητικά CE καθώς και λοιπά τυποποιητικά έγγραφα (π.χ. EN ISO) θα ζητηθούν κατά περίπτωση.
4. Τα είδη πρέπει να είναι ετοιμοπαράδοτα από την επομένη λήψης της παραγγελίας.
5. Στις προσφορές θα πρέπει απαραίτητα να αναφέρεται ο αύξων αριθμός του είδους σύμφωνα με τον Πίνακα 1 που ακολουθεί, καθώς και οι αριθμοί Μητρώου του Παρατηρητηρίου με τους οποίους αντιστοιχίζονται τα αιτούμενα υλικά. *Σε περίπτωση μείωσης της τιμής στο Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ. η τιμή του μειοδότη δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής.* Στην περίπτωση κατά την οποία το υλικό δεν είναι καταχωρημένο στο Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ., οι προμηθευτές θα πρέπει επιπλέον να αναφέρουν στην προσφορά τους τον αριθμό GMDN και τον Κωδικό ΕΚΑΠΤΥ.
6. Τα ιδιαίτερα τεχνικά χαρακτηριστικά των αιτουμένων ειδών εκτίθενται αναλυτικά στον Πίνακα της παρούσας έρευνας.

Οι προσφορές παρακαλούμε να έχουν **ισχύ έως 31.12.2017**.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ
B1	Εμφυτευόμενος απινιδωτής δύο κοιλοτήτων τύπου DDDR με υψηλή απινιδωτική έξοδο και αλγόριθμο για αποφυγή μη αναγκαίας κοιλιακής βηματοδότησης, με θύρα σύνδεσης Τεχνολογίας DF1.	ΣΕΤ
B2	Εμφυτευόμενος απινιδωτής δύο κοιλοτήτων τύπου DDDR με υψηλή απινιδωτική έξοδο και αλγόριθμο για αποφυγή μη αναγκαίας κοιλιακής βηματοδότησης, με θύρα σύνδεσης Τεχνολογίας DF4..	ΣΕΤ
B8	Εμφυτευόμενος απινιδωτής μίας κοιλοτήτων τύπου VVIR με γεννήτρια μακράς διάρκειας και υψηλή απινιδωτική έξοδο με θύρα σύνδεσης Τεχνολογίας DF1	ΣΕΤ
B9	Εμφυτευόμενος απινιδωτής μιας κοιλοτήτων τύπου VVIR με γεννήτρια μακράς διάρκειας και υψηλή απινιδωτική έξοδο, με θύρα σύνδεσης Τεχνολογίας DF4.	ΣΕΤ
B13	Εμφυτευόμενος απινιδωτής τριών κοιλοτήτων για καρδιακό επανασυγχρονισμό σε ασθενείς με καρδιακή ανεπάρκεια (Cardiac resyn-chronization therapy -defibrillator CRT-D), με θύρα σύνδεσης Τεχνολογίας DF1. Να περιλαμβάνει :	ΣΕΤ
B14	Εμφυτευόμενος απινιδωτής τριών κοιλοτήτων για καρδιακό επανασυγχρονισμό σε ασθενείς με καρδιακή ανεπάρκεια (cardiac resyn-chronization therapy-defibrillator CRT-D) με θύρα σύνδεσης τεχνολογίας DF4.	ΣΕΤ
B15	Εμφυτευόμενος απινιδωτής τριών κοιλοτήτων για καρδιακό επανασυγχρονισμό σε ασθενείς με καρδιακή ανεπάρκεια (Cardiac resyn-chronization therapy -defibrillator CRT-D) , με θύρα σύνδεσης Τεχνολογίας DF1.	ΣΕΤ
B16	Εμφυτευόμενος απινιδωτής τριών κοιλοτήτων για καρδιακό επανασυγχρονισμό σε ασθενείς με καρδιακή ανεπάρκεια (Cardiac resyn-chronization therapy -defibrillator CRT-D) , με θύρα σύνδεσης Τεχνολογίας DF4.	ΣΕΤ
B20	Εμφυτευόμενος απινιδωτής τριών κοιλοτήτων για καρδιακό επανασυγχρονισμό και απινίδωση κόλπου και δεξιάς και αριστερής κοιλίας σε ασθενείς με καρδιακή ανεπάρκεια (Cartiac resyn-chronization therapy-defibrillator CRT-D), με θύρα σύνδεσης τεχνολογίας DF4	ΤΜΧ

Στους α/α κατηγοριών που ως μονάδα μέτρησης αναφέρεται το ΣΕΤ, οι συμμετέχουσες εταιρείες υποχρεούνται να καταθέσουν πίνακα με ανάλυση των επί μέρους ειδών που απαρτίζουν το σετ, αναγράφοντας τον αριθμό τεμαχίων, την τιμή του κάθε είδους ξεχωριστά και του ΣΕΤ συνολικά.

**Πχ**

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	Περιγραφή αιτηθέντων ειδών	Set και αριθμός τμχ που απαρτίζουν το set	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΤΙΜΗ ΜΕ ΦΠΑ
B1	Εμφυτευόμενος απινιδωτής δύο κοιλοτήτων τύπου DDDR με υψηλή απινιδωτική έξοδο και αλγόριθμο για αποφυγή μη αναγκαίας κοιλιακής βηματοδότησης, με θύρα σύνδεσης Τεχνολογίας DF1.	SET		
	ΣΥΣΚΕΥΗ	(1 τμχ)		
	Είδος χxxxxxx	(1 τμχ)		
	Είδος χxxxxxx	(1 τμχ)		
	Είδος χxxxxxx	(2 τμχ)		

Θα πρέπει να υπάρχει σαφής διευκρίνιση εάν οι τιμές της προσφοράς αφορούν σε προμήθεια για αγορά σετ ή ισχύουν και σε περίπτωση αγοράς μεμονωμένης συσκευής ή λοιπών παρελκόμενων υλικών.

Το Νοσοκομείο θα προβαίνει σε παραγγελίες των ανωτέρω ειδών, βάσει του αιτήματος του Αιμοδυναμικού Εργαστηρίου, δηλαδή:

- από την εταιρεία που έχει προσφέρει τη χαμηλότερη τιμή στο σύνολο του ΣΕΤ ή
- από την εταιρεία που έχει προσφέρει τη χαμηλότερη τιμή μεμονωμένου είδους (συσκευής ή είδους χxxxxx)

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση του παρόντος.

**Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ και ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.**

**ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΠΑΝΟΣ**